
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  16.03.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 16.03.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 11914 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10,58 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ К. П. И. – редовно призован, не се явява. 

ОТВЕТНИКЪТ  [фирма] – редовно призован, чрез адвокат Г., представител не се 

явява.  

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

СЪДЪТ, с оглед редовното призоваване на страните намира, че липсват процесуални 

пречки за даване ход на делото, поради което   

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА жалбата на К. Б. И. срещу Принудителна административна мярка 

„Принудително преместване на паркирано пътно превозно средство, без знанието на 

неговия собственик“, приложена на 20.11.2020 г. по отношение на лек автомобил 

марка Нисан П., рег.  [рег.номер на МПС] , паркиран в [населено място],  [улица]бл. 

38 от  [фирма] С..  

ДОКЛАДВА представената административна преписка. 

ДОКЛАДВА молба, постъпила в съда на 11.03.2021 г. от процесуалния представител 

на ответника адвокат Г., в която се изразява становище по доказателствата, по 

жалбата и по същество и се претендират разноски, като се прави възражение и за 

прекомерност на разноските на ответната страна, в случай че същото надхвърля 

законовия минимум.  

ДОКЛАДВА, че в жалбата е формулирано доказателствено искане за допускане до 

разпит в качеството на свидетел на съпругата на жалбоподателя, но същото не е 

относимо към настоящото производство, а към разделеното производство, което е по 



отделения иск за обезщетение.   

Съдът намира, че следва да приеме като доказателства по делото представените с 

жалбата и с административната преписка писмени доказателства, поради което   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА същите като доказателства по делото. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,02 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


